

# 20个名额 周四晚主场看羽超

## 羽球湘军打响“主场保卫战”，本周有望提前保级 26日19:30 湖南江湾VS厦门特房 先锋乒羽直播

久违了，羽球湘军！本周四19:30，已经连续征战了5个客场的湖南江湾队终于回到主场，在羽超第二循环第3轮迎战领头羊厦门特房。羽球湘军剩余3轮常规赛全部为主场，12月26日、28日和2014年1月25日，本赛季低调提出“保级”的湖南江湾队将就此开启主场保卫战。

记者从俱乐部获悉，剩余三个主场球票将全部以赠票发送。为此，我们也为球迷们谋取了小小的福利，本期送出20个主场看球的名额，球迷们不妨通过互动渠道索取。

湖南队本轮对手厦门特房，是上赛季羽甲的升班马。然士别三日当刮目相看，通过赛季初引进国手王晓理、谌龙和德国女单名将申克等强援，本

赛季厦门队一路高歌猛进，目前以6胜1负排名常规赛红区榜首，是冠军的有力争夺者。在首循环的客场对话中，湖南队曾以1比4告负。

今年羽超每轮除三对三、男女双打为固定项目外，另两个项目在男女双打和混双三个项目之间轮换，本轮进入轮换的比赛项目为女双和混双。从两队各单项实力对比来看，湖南队在男单单打方面处于下风，混双稍占优势，两队在女双和三对三项目上的发挥或将决定比赛胜负。

值得一提的是，目前湖南队比保级对手上海队多胜一轮，也就是说在本周的两轮联赛中，湖南队只要再比上海队多赢一轮，就能提前保级。

互动平台

### 加群索票 先到先得

24日12时，我们将通过QQ群“羽超球迷群(94109212)”开放周四晚比赛的索票通道，在管理员宣布索票开始后，群友可通过私聊索票，先到先得，每人限领2张，20张球票送完即止。

■三湘华声全媒体  
记者 陈普庄

# 谢维超与湘涛“古”得BYE

“超、辽人，任于湘。居此六载，情谓之深。事间，从未闻湘迷诋侮，皆是褒励之言，此恩不胜言表，超铭于内。然今期已至，遂成羁旅之人。古云：聚散皆是缘，离合总关情。望同诸君，来日以富贵相见。”

12月23日，湘涛球员谢维超在其新浪微博宣布告别湘涛，与告别本身同样令人震惊的，是谢维超的文言文功底。

谢维超的微博非常有意思，有很多朗朗上口的语句，这条告别的文言文就是代表之一，他笑着解释说：“没事时喜欢看《资治通鉴》之类的书，本来就没怎么上学，再不学习就落伍了。”微博上，球迷大羽也作了一首打油诗祝福他：“吾弟维超今远走，为兄老泪两颊流。待到谢门腾达日，张灯结彩花满楼！”

谢维超告诉记者，他将去石家庄骏豪试训，并已于23日在昆明与球队会合。

今年24岁的谢维超成长于长沙金德队，2010年转会湘涛。谢维超与湘涛的合同今年到期，据他介绍，俱乐部已经与他商谈过续约事宜，“但是待遇上不来，我已经25岁了，该挣点钱了。”谢维超说，“我和俱乐部彼此的情况大家都理解。湖南是我的第二故乡，大家都舍不得，

昨天晚上一起吃了饭。”谢维超说，“湖南的球迷对我太好了，非常非常感谢他们！”

■三湘华声全媒体  
记者 刘涛



▲谢维超(左)在湘涛队素以拼抢凶狠、奔跑积极著称。



# 米兰德比，纯靠刷脸

你看了周一凌晨的米兰德比吗？你还像往常一样对米兰德比念念不忘吗？恐怕对于很多人来说，答案是否定的。不过北京时间23日晨，当31岁的卡卡与40岁的萨内蒂在梅阿查球场拥抱在一起，还是让人不由得肃然起敬，感慨万分。

10年前，21岁的卡卡初来乍到，那一年萨内蒂30岁，正值当打之年。如今，31岁的卡卡回归红黑军团，40岁的萨内蒂则是整个国际足坛仍在豪门奋战的最年长的球星。

遗憾的是，昔日举世瞩目的米兰德比，已经纯靠这样的传奇“刷脸”来撑门面，比赛的内容是盛名之下，其实难副。最终凭借帕拉西奥终场前的破门，国际米兰1比0取胜。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

# 嫌自行车只骑太无聊 那么，来玩玩攀爬

自行车不仅可以骑，还能用来玩。22日，湖南经视“2013极限攀爬车电视公开赛”在长沙开赛，贵州选手邹禹希获得了冠军。普通人想玩自行车难不难？有些什么注意事项？

邹禹希称，相对于其他的极限运动，自行车攀爬不算“烧钱”的项目。“一辆车三四千元左右，

好的一两万元，维护车的费用一年大概五六千元。”此外，这项运动几乎算得上“零门槛”，一辆自行车加一块空地或障碍场地就可以开练，不过，如果想要保持或提升车技，那么职业选手们日常的训练也不能懈怠，“一个星期要练四五天，每次要练四五个小时。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣

# 高科技糖尿病治疗仪免费申领 不打针、不吃药在家轻松防治糖尿病



经过数十位专家，从激活胰岛细胞，恢复胰岛功能着手，花十年心血，运用北美的高科现代医学，从生物电上找到了突破口，终于成功研制出糖尿病治疗仪，经临床验证，已经成功辅助治疗糖尿病超过几亿例，使用方便，功效显著，患者在家就能轻松防治糖尿病。糖尿病治疗仪具有两大特点：一是科技含量高，操作简单安全，患者在家就能用，通过模拟人体生物电穿过皮下组织，迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功的结合我国传统中医经络学，运用中频脉冲电子针灸，疏通全经络，改善全身微循环，增强细胞的通透性，促进胰岛营养供给，细胞

新生的速度加快，促使胰岛功能快速恢复正常。当前国际医学界一致公认，生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法，中国研发的糖尿病治疗仪，患者完全可以在家轻轻松松防治糖尿病，不打针，不吃药，也不用控制饮食，打一个全新的医学概念。

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰，早日走向健康之路，免费向全国糖尿病患者发放价值6300元的糖尿病治疗仪10000台，只需来电登记，确诊为糖尿病患者就可免费领取，每人仅限一台！  
豫药械广审(文)第2013110018号

求助热线：400-678-4994

(本次活动只赠送治疗仪器，不赠耗材。每位来电患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务，直至彻底痊愈)

# 北京同仁堂 前列腺炎 增生 肥大 同仁堂特供疗效加强型【前列舒乐】比手术还有效

疗效加强型【前列舒乐】是北京同仁堂2012年最新特供药物，超过上一代【前列舒乐】效果20倍以上，是能替代手术的前列腺治疗国药！对慢性前列腺炎、尿急、尿不尽、尿丝线分叉、夜尿次数增多、排尿困难、腰酸腹痛、阴茎痛会阴、肛门不适感或下坠胀痛、阴囊潮湿、性欲减退、头痛乏力、眼花耳鸣、失眠等！北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】，是特供国药，专为老领导、老干部研发生产的专用药，疗效有保障！

服用北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】当天，前列腺疼痛症状减轻，尿频、尿急缓解；5-7天，夜尿次数减少，坠胀疼痛感减轻，睡眠改善；

1-2疗程，增生腺体明显回缩，性功能明显增强，排尿顺畅，坠胀和潮湿好转；巩固至第3个疗程，康复前列腺，恢复性功能，排尿自如，达到临床治愈标准，防止复发！

北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】救助者：收入低的患者；无子女患者。被救助者可特价购买疗效加强型【前列舒乐】及获得免费赠药！每天仅限50名，目前已有许多患者报名！

北京同仁堂：前列腺症状，当天一般可见效，几天内基本消失！几周内可康复！

北京同仁堂特批500万，全国救助  
同仁堂特申请救助金500万，成本价向全国前列腺患者发药。为申请者节省50%以上的用药费用！限时发放仅限7天

买3疗程赠3疗程 买2疗程赠1疗程

专家电话：400-0561-577